
„Régi új” vezetőség a Baráti Kör élén 
 
Vezetőségi üléssel indult az év január 27-én, melyen a 2020. évi programjainkat tervezgettük. 
A legrosszabb álmunkban sem gondoltuk volna, hogy már a víz világnapi rendezvényre sem 
kerülhet sor a járvány miatt, és a későbbiekben a „vis maior” helyzet mindent felülír. 
 
Kiemelkedő jelentőségű összejövetelünk volt február 13-án, vezetőségválasztást tartottunk. A 
leköszönő vezetőség nevében vetített képes, írásos beszámolót tartottam az előző választás óta 
eltelt közel 5 éves időszakról. Szlogenünk változatlan: „Tiszteld a múltat, hogy érthesd a 
jelent és munkálkodhass a jövőn!” (Széchenyi István)  
Köszönetünket fejeztük ki a Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság vezetőinek a támogatásért, 
mellyel lehetőséget adnak számunkra, hogy összejöjjünk, helyet, technikát és működési 
kereteket biztosítva. A Baráti Kör vezetőinek és minden tagjának, akik munkájukkal, 
tevékenységükkel, ötleteikkel, érdeklődésükkel, jelenlétükkel, előadásukkal, gyűjtésükkel, 
személyes részvételükkel segítették a működést. Köszönetünket fejeztük ki dr. Vasas 
Ferencnének, akinek kutató munkája, team irányító tevékenysége, ötletei kapcsán nagyon 
értékes előadások, tablók, kiadványok, javaslatok születtek, 10 éve a Baráti Kör „szellemi 
motorja”, Cserkúti Andrásnénak, kinek lektori munkássága és pontos észrevételei, javaslatai 
kiemelendők. A vezetőségi munkát nem vállalja a továbbiakban, de más vonatkozásban 
számítunk rá. Köszönjük a vezetésben eltöltött aktív 10 évet! Juhász Andrásnak, aki 5 éve 
lendületesen kapcsolja össze tevékenységünket a múzeumi összekötői szerepével, Kőváriné 
Szabó Erzsébetnek az évtizedes titkári munkáért, a sok szervezésért, a kapcsolatok életben 
tartásáért. Megemlékeztünk Takács Lajos tiszteletbeli elnökünkről is, aki példamutató 
lelkesedéssel, szakmai elhivatottsággal vett részt 9 éven át a vezetésben.  
 
Ezután dr. Vasas Ferencné ismertette a választás szabályait, majd Kiss Katalin számolt be a 
Jelölő Bizottság munkájáról. A tagsággal történt egyeztetés alapján a tiszteletbeli elnöki poszt 
betöltését nem javasolták, a vezetőség létszámát 7 főre növelték. A vezetőséget titkos 
szavazással választottuk, az eredményről a Szavazatszámláló Bizottság részéről Gabnai 
Zsuzsanna számolt be: minden szavazat érvényes volt. 
A választás eredményeként a Baráti Kör elnöke Czakóné Czédli Jolán, titkára Kőváriné Szabó 
Erzsébet lett. A vezetőség további tagjai: dr. Vasas Ferencné, Csiffári Nándor, Schriffert 
András, Juhász András, Czakó András. Gratulálunk a 3 fő új, valamint a 4 fő újra 
megválasztott vezetőnek és jó munkát kívánunk nekik! 

 
A vezetőségválasztó közgyűlés 



A 2020. évi munkatervünket elfogadtunk, mely nyitott, hiszen vannak már ismétlődő 
hagyományos feladataink, de újak is jönnek, és vannak áthúzódó munkák, amit csak évek 
hosszú során tudunk végrehajtani. 
Az archív fotók digitalizását megalapozó tervtári napokat is folytattuk Csiffári Nándor, Szabó 
Béla, dr. Vasas Ferencné és Czakó András részvételével.  
 
Közös programunk volt még, március 10-én a „Beporzók napja” a Tájvízházban. Ehhez 
kapcsolódóan méhészeti ismeretterjesztő órán vettek részt tagjaink, meghallgatva Péli Tibor 
István tagtársunk érdekes bemutatóját.  

 
Beporzók napja a Tájvízházban 
 
A március 22-i Víz Világnapra a „Klímaváltozás” szlogenhez kötődően két tablót 
készítettünk, továbbá egy rajzfilm bemutatásával szerettük volna felhívni a gyerekek 
figyelmét a téma jelentőségére. A járvány azonban közbeszólt.  
Március 29-én Bodoki Károly születésének 206., és a Bodoki szobor felavatásának 6. 
évfordulója alkalmából megemlékeztünk névadónkról, és a már hagyományos tavaszváró 
cserepes virágot is elhelyeztük a szobor talapzatán. 
 
Czakóné Czédli Jolán 
 
 
 
 


